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Aoxrnon 1. Aetére duav lim f(x) =a ka1 lim g(z) = B, tdre
T—rTo T—rTo

lim [f(x) + g(a)] = a+ 8.
T—T0
Aoxnon 2 (H opyh e uetagopdc). Na delbete dn pia owdptnon f eivar
TUVEXTiS 0T0 Ty av Kal pévo av e kdde axolovdia (x,) oto medio opiopol g f
pe limx, = xg, wyve lim f(x,) = f(zo).

Aoxrnon 3. Trodérovue éu n ovvdptnon f : (a,B) — R evar ovvexris kai
f(q) = 0, ya xde pnté apiué q € (o, B). Aeibre du n f(x) = 0, ya xdde
z € (a, f).

(Trdb: xpnoyuomoiiote TNy TUKYETNTA TwY PNTAY Kal THY apX1l TS HeTapopds)

Aoxmnon 4. Na deibete 6n1 dev vndpyer To opio

.1
lim sin — .
x—0 x

(Trdbeitn: va ypnoponorjoete TNy apyn ths UETAPopds)

Aoxnon 5. Eotw owdptnon f : (a,b) — R ouwveyris oto xg. Aeiére du av
f(zo) > 0, tdre vrdpyer 6 > 0, Térow dote yia kdle x € (xg— 06,29+ 0) va 10xVel
én f(x) > 0.



